
生徒・保護者アンケート結果

4：よくあてはまる　3：だいたいあてはまる　2：あまりあてはまらない　1：あてはまらない

1年 2年 3年 1年 2年 3年

4 25.4% 22.7% 18.8% 25.2% 19.9% 26.8%

3 58.7% 51.7% 57.3% 63.9% 62.8% 57.3%

2 13.9% 18.6% 23.4% 10.9% 17.3% 14.6%

1 2.0% 7.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.4%

4 34.3% 26.2% 18.2% 25.7% 20.5% 23.0%

3 58.2% 51.2% 67.2% 66.3% 66.7% 62.4%

2 7.5% 18.0% 13.0% 6.9% 12.8% 12.2%

1 0.0% 4.7% 1.6% 1.0% 0.0% 2.3%

4 40.8% 37.8% 30.7% 22.8% 14.1% 16.4%

3 31.3% 29.1% 38.5% 39.1% 42.3% 43.7%

2 17.9% 19.2% 23.4% 36.1% 39.1% 32.9%

1 10.0% 14.0% 7.3% 2.0% 4.5% 7.0%

4 45.8% 40.1% 43.8% 27.7% 22.4% 26.3%

3 38.8% 49.4% 41.7% 57.9% 60.3% 56.3%

2 14.4% 7.6% 13.5% 12.4% 13.5% 11.7%

1 1.0% 2.9% 1.0% 2.0% 3.8% 5.6%

4 54.7% 45.3% 35.9% 25.7% 17.9% 24.9%

3 34.8% 36.6% 52.1% 61.4% 66.7% 62.0%

2 8.5% 12.8% 9.4% 11.9% 14.7% 12.2%

1 2.0% 5.2% 2.6% 1.0% 0.6% 0.9%

4 74.1% 71.5% 74.5% 56.4% 46.2% 59.2%

3 21.4% 25.6% 24.0% 38.6% 46.8% 32.9%

2 4.0% 1.2% 1.6% 4.5% 6.4% 6.6%

1 0.5% 1.7% 0.0% 0.5% 0.6% 1.4%

4 63.7% 53.5% 45.3% 30.7% 25.6% 27.7%

3 28.4% 34.9% 44.3% 58.9% 55.8% 53.1%

2 5.0% 8.1% 8.3% 9.9% 17.3% 15.0%

1 3.0% 3.5% 2.1% 0.5% 1.3% 4.2%

4 63.7% 55.2% 51.6% 34.2% 25.6% 36.6%

3 29.9% 36.0% 45.3% 54.5% 59.6% 53.1%

2 6.0% 5.2% 2.6% 9.9% 14.7% 7.5%

1 0.5% 3.5% 0.5% 1.5% 0.0% 2.8%

4 66.2% 64.5% 63.5% 55.4% 52.6% 62.0%

3 29.9% 27.3% 29.2% 34.2% 35.9% 24.9%

2 6.0% 4.1% 5.2% 6.4% 9.6% 7.0%

1 0.5% 4.1% 2.1% 4.0% 1.9% 6.1%

4 22.4% 25.6% 43.2% 13.9% 16.0% 19.2%

3 55.2% 39.5% 52.6% 51.0% 41.7% 41.8%

2 20.4% 25.0% 4.2% 30.2% 34.6% 29.6%

1 2.0% 9.9% 0.0% 5.0% 7.7% 9.4%

4 12.4% 25.6% 14.6% 14.9% 13.5% 11.7%

3 32.8% 37.2% 26.6% 48.5% 50.0% 46.5%

2 26.9% 23.8% 41.7% 26.2% 31.4% 32.4%

1 27.9% 13.4% 17.2% 10.4% 5.1% 9.4%

11
学習用端末を活用した家庭学習に取り

組んでいる。

8
ものごとを最後までやり遂げてうれし

かったことがある

9
部活動に積極的に取り組んでいる

（3年：いた）

10
家庭学習の取り組みとして、自ら計画

的に学習を進めている。

5
不安なことがあるとき、相談する人が

いる。

6 友達に会うのは楽しい

7 好きな授業がある

2
先生は、あなたのよいところを認めて

くれる

3 将来の夢や目標を持っている

4 学校は好きだ・楽しい

生徒 保護者

1 自分にはよいところがある


